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Analysis of Student Satisfaction Survey 2021 -22

In this survey 74 students registered their regarding teachers preparation for classes
37.8% students mark excellent 43.2% marked good where as 16.2% marked
satisfactory remark. In all 97.2% students express positive remark for teachers,

In case of syllabus coverage 37.8%, 32.4%, 23% consecutively marked excellent
good and satisfactory. This shows 88.2% students are satisfied with syllabus
coverage.

Feedback regarding teachers ability to communicate is very positive as 47.3%,
4.3% and 25.7% students marked excellent good and satisfactory this means
teachers communicate effectively.

For teachers approach to teaching 33.8% students marked excellent, 50%
marked very good and 16.2% marked fair. This shows that 100% students agree
that teachers approach to teaching is very positive.

Regarding fairness in internal evaluation 73% students say that it is always fair
23% students say that it is sometimes and fair and remaining 4% students marked
that it is unfair this can be taken as serious suggestion from students..

Regarding performance in assignments discussion 90.5% students have given
positive response. Whereas 9.5% student said that it is not discussed in class.

Regarding internship student exchange field visit arrangements 59.5%
students marked that it is regular 17.6% marks often 18.9% mark sometime. Only
3% students say that it is rarely.

In case of teaching and mentoring process which facilitates cognitive social
and emotional growth of students 52.7% students say that it is very well 35.1%
students say it is significant 9.5% students say it's marginally.

Regarding opportunities provided by institution to learn and grow 32.4%
students strongly agree 55.4% students agree 12.2% students are neutral but




nobody is disagree this means students are agree that institution is active and
provides multiple opportunities to learn and grow.

In Case of communication regarding course outcome course outcome and
program outcomes by teachers 63.5 students stated that teachers always informs
students about COs and POs 29.7% students stated that Cos and POs are
sometimes communicated.

Regarding follow by mentor regarding assigned task 97.3% students stated that
Teachers do regular follow of assigned task.

The teachers illustrate the concepts through examples and applications67.6%
students agree that teachers Elite illustrate the concept through examples and
applications where as 28.4% students say that sometimes.

In case identification of strength of students and encouragement given by
teachers 62.2% students fully agree that students encourage them for providing
right level of challenges where as 33.8% students stated reasonable teachers
encourage for.

Regarding identification a weaknesses of students and help provided by
teachers 45.9% students stated that teachers are fully capable of it where as 45.9%
marked they are moderately capable and only few student stated that they are not
capable this should be noted by teachers.

Regarding continuous quality improvement initiative 14.5% students strongly
agree that yes the institute takes positive efforts for quality improvement where as
56.8% students agree this can be taken as positive and satisfactory remark by
students.

In case of use of student centric methods such as experiential learning
participative learning and problem solving methodologies enhancing learning
experience is 48.6% students stated greatly 43.2% students stated reasonable and
few students marked little.

Regarding teacher’s encouragement for participation in extracurricular
activities 45.9% students strongly agree 52.7% students agree this can be taken as
positive feedback from students.

Regarding efforts to inculcate soft skills life skills and employment skills 54.1
percent students stated that teachers take positive initiative for it 35.1% students
stated that these efforts are moderate but sum students say that these efforts are
little or not at all this can be taken as serious suggestion by students.

Regarding overall teaching learning quality process 40.5% student say it is
excellent 52.7% students say it is good. Whereas 6% students stated that the
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Analysis of Student Satisfaction Survey 2020 -21

In this survey 53 students registered their regarding teachers preparation for classes
50.9% students mark excellent,41.5% marked good where as 7.5% marked
satisfactory remark. In all 99.9% students express positive remark for teachers.

In case of syllabus coverage62.3%, 32.1%, consecutively marked excellent
andgood This shows 94.3% students are satisfied with syllabus coverage.

Feedback regarding teacher’s ability to communicate is very positive as 62.3%,
24.5% and13.2% students marked excellent good and satisfactory this means
teachers communicate effectively.

For teachers approach to teaching 39.6% students marked excellent, 50.9%
marked very good and 9.4% marked fair. This shows that 99.9% students agree
that teachers approach to teaching is very positive.

Regarding fairness in internal evaluation 86.8% students say that it is always
fair 11.3% students say that it is sometimes and fair and remaining 1.9% students
marked that it is unfair this can be taken as serious suggestion from students..

Regarding performance in assignments discussion 92.5% students have given
positive response. Whereas 7.5% student said that it is not discussed in class.

Regarding internship student exchange field visit arrangements 69.8%
students marked that it is regular 11.3% marks often 17% mark sometime. Only
1.9% students say that it is rarely.

In case of teaching and mentoring process which facilitates cognitive social and
emotional growth of students 32.1% students say that it is very well 56.6%
students say it is significant 9.4% students say it's marginally.

Regarding opportunities provided by institution to learn and grow39.6%
students strongly agree 50.9%students agree 9.4% students are neutral but nobody




is disagree this means students are agree that institution is active and provides
multiple opportunities to learn and grow.

In Case of communication regarding course outcome and program outcomes
by teachers 77.4%students stated that teachers always informs students about COs
and POs 18.9%students stated that Cos and POs are sometimes communicated.

Regarding follow by mentor regarding assigned task94.3% students stated that
Teachers do regular follow of assigned task.

The teachers illustrate the concepts through examples and applications81.1%
students agree that teachers Elite illustrate the concept through examples and
applications where as 15.1% students say that sometimes.

In case identification of strength of students and encouragement given by
teachers 64.2% students fully agree that students encourage them for providing
right level of challenges where as 32.1%students stated reasonable teachers
encourage for.

Regarding identification a weaknesses of students and help provided by
teachers58.5%students stated that teachers are fully capable of it where as
24.5%marked they are moderately capable and15.1% marked that they are
somehow capable only few student stated that they are not capable this should be
noted by teachers.

Regarding continuous quality improvement initiative45.3%students strongly
agree that yes the institute takes positive efforts for quality improvement where as
52 8%students agree this can be taken as positive and satisfactory remark by
students.

In case of use of student centric methods such as experiential learning
participative learning and problem solving methodologies enhancing learning
experience is 66%students stated greatly 22.6%students stated reasonable and
11.3% students marked little.

Regarding teacher’s encouragement for participation in extracurricular
activities56.6% students strongly agree 37.7%students agree this can be taken as
positive feedback from students.




Regarding efforts to inculcate soft skills life skills and employment skills69.8%
percent students stated that teachers take positive initiative for it 28.3%students
stated that these efforts are moderate but sum students say that these efforts not at
all this can be taken as serious suggestion by students.

Regarding overall teaching learning quality process 52.8%student say it is
excellent 43.4%students say it is good. Whereas 3.8% students stated that the
teaching learning process is fair.
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Analysis of Student Satisfaction Survey 2019 -20

In this survey 79 students registered their regarding teachers preparation for classes
55.7%students mark excellent, 39.2%marked good where as 5.1% marked
satisfactory remark. In all 100% students express positive remark for teachers.

In case of syllabus coverage83.5%, 16.5% consecutively marked excellent and
good .This shows 100% students are satisfied with syllabus coverage.

Feedback regarding teacher’s ability to communicate is very positive as 74.7%,
13.9%and11.4% students marked excellent good and satisfactory this means
teachers communicate effectively.

For teachers approach to teachingd4.3% students marked excellent, 54.4%
marked very well and 1.3% marked fair. This shows that 100% students agree that
teachers approach to teaching is very positive.

Regarding fairness in internal evaluation87.3%students say that it is always fair
12.7% students say that it is sometimes and fair.

Regarding performance in assignments discussion86.1% students have given
positive response. Whereas 13.9%student said that it is not discussed in class.

Regarding internship student exchange field visit arrangements59.5%students
marked that it is regular 22.8% marks often 13.9%mark sometime. Only 3.8%
students say that it is rarely.

In case of teaching and mentoring process which facilitates cognitive social and
emotional growth of students 34.2% students say that it is very well 59.5%students
say it is significant 6.3% students say it's moderately.




Regarding opportunities provided by institution to learn and grow48.1%
students strongly agree 46.8%students agree 5.1% students are neutral but nobody
is disagree this means students are agree that institution is active and provides
multiple opportunities to learn and grow,

In Case of communication regarding course outcome and program outcomes by
teachers 72.2% students stated that teachers always informs students about COs
and POs 26.6%students stated that Cos and POs are sometimes communicated and
1.2% students stated that Cos and POs are rarely communicated.

Regarding follow by mentor regarding assigned task83.5%students stated that
Teachers do regular follow of assigned task. 11.4%students stated that Teachers
domaybe follow of assigned taskstudents

The teachers illustrate the concepts through examples and
applicationss1.1%students stated that Teachers always illustrates the concept
through examples and applicationsis.1%students stated that TeachersSometimes
illustrates the concept through examples and applications and few students stated
rarely.

In case identification of strength of students and encouragement given by
teachers 69.6%students fully agree that students encourage them for providing
right level of challenges where as 27.8% students stated reasonable teachers
encourage for.

Regarding identification a weaknesses of students and help provided by
teachers63.3%students stated that teachers are fully capable of it where as
27.8%marked they are moderately capable and 8.9% student stated that they
somehow capable

Regarding continuous quality improvement initiative50.6%students strongly
agree that yes the institute takes positive efforts for quality improvement where as
49.4%students agree this can be taken as positive and satisfactory remark by
students.

In case of use of student centric methods such as experiential learning
participative learning and problem solving methodologies enhancing learning
experience is 69.6% students stated greatly 26.6%students stated reasonable and
few students marked little.




Regarding teacher’s encouragement for participation in extracurricular
activities65.8% students strongly agree 32.9% students agree and few
studentswere neutralthis can be taken as positive feedback from students.

Regarding efforts to inculcate soft skills life skills and employment skills64.6%
percent students stated that teachers take positive initiative for it 31.6% students
stated that these efforts are moderate but sum students say that these efforts are
little or not at all this can be taken as serious suggestion by students.

Regarding overall teaching learning quality process 60.8%student say it is
excellent 38%students say it is good. Whereas 1.2% students stated that the
teaching learning process is fair.
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Analysis of Student Satisfaction Survey 2018 -19

In this survey 47 students registered their regarding teacher’s preparation for
classes 46.8% students mark excellent, 46.8%marked good where as 6.4% marked
satisfactory remark. In all 99.9% students express positive remark for teachers.

In case of syllabus coverage 47.8%, 37%, 10.9% consecutively marked excellent
good and satisfactorily. This shows 95.7% students are satisfied with syllabus
coverage.

Feedback regarding teacher’s ability to communicate is very positive as 76.1%,
8.7%and15.2%students marked excellent good and satisfactory this means teachers
communicate effectively.

For teachers approach to teaching39.1%students marked excellent,
54,3%marked very well and 6.6% marked fair. This shows that 100% students
agree that teachers approach to teaching is very positive.

Regarding fairness in internal evaluation93.5% students say that it is always fair
and remaining 6.5% students marked that it is unfair this can be taken as serious
suggestion from students..

Regarding performance in assignments discussion95.5% students have given
positive response. Whereas 4.5% student said that it is not discussed in class.

Regarding internship student exchange field visit arrangements73.9% students
marked that it is regular 17.4%marks often 8.7%mark sometime.

In case of teaching and mentoring process which facilitates cognitive social and
emotional growth of students 23.9%students say that it is very well 67.4% students
say it is significant 8.7% students say it's marginally.




Regarding opportunities provided by institution to learn and grow39.1%
students strongly agree 54.3%students agree 6.6 students are neutral but nobody is
disagree this means students are agree that institution is active and provides
multiple opportunities to learn and grow.

In Case of communication regarding course outcome and program outcomes
by teachers 80.4%students stated that teachers always informs students about COs
and POs 17.4%students stated that Cos and POs are sometimes communicated.

Regarding follow by mentor regarding assigned task91.3% students stated that
Teachers do regular follow of assigned task. And few student stated that teachers
may be or not do follow up

Regardingthe teachers illustrate the concepts through examples and
applications73.9%students agree that teachers Elite illustrate the concept through
examples and applications where as 23.9%students say that sometimes and very
few students stated that rarely.

In case identification of strength of students and encouragement given by
teachers 67.4% students fully agree that students encourage them for providing
right level of challenges where as 28.3% students stated reasonable teachers
encourage for.

Regarding identification a weaknesses of students and help provided by
teachers63%students stated that teachers are fully capable of it where as 23.9%
marked they are moderately capable and 10.9% student stated that they are some
how capable.

Regarding continuous quality improvement initiative39.1% students strongly
agree that yes the institute takes positive efforts for quality improvement where as
54.3%students agree this can be taken as positive and satisfactory remark by
students.

In case of use of student centric methods such as experiential learning
participative learning and problem solving methodologies enhancing learning
experience is 54.3%students stated greatly 30.4% students stated reasonable and
13% students marked little.




Regarding teacher’s encouragement for participation in extracurricular
activities52.2% students strongly agree 37%students agree and 8.8% students were
neutral this can be taken as positive feedback from students.

Regarding efforts to inculcate soft skills life skills and employment skills65.2%
percent students stated that teachers take positive initiative for it 26.1% students
stated that these efforts are moderate but sum students say that these efforts are
little or not at all this can be taken as serious suggestion by students.

Regarding overall teaching learning quality process 56.5% student say it is
excellent 37% students say it is good. Whereas 6.5% students stated that the
teaching learning process is fair only one percent students marked negative
feedback regarding this.
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